

NATIONS UNIES

ASSEMBLEE
GENERALE



Distr.
GENERALE
A/32/491/Corr.1
6 janvier 1978
FRANCAIS
ORIGINAL : ANGLAIS

Trente-deuxième session
Point 99 de l'ordre du jour

BUDGET-PROGRAMME DE L'EXERCICE BIENNAL 1976-1977

Rapport du Comité consultatif pour les questions administratives
et budgétaires

Rectificatif

Page 2, tableau venant à la suite du paragraphe 4, deuxième colonne (Recettes)

Le chiffre correspondant à la deuxième rubrique [Augmentation (diminution)]
doit se lire 8 270 700.

Page 4, paragraphe 12, quatrième ligne

Au lieu de 5,1 millions de dollars, lire 4,3 millions de dollars.

Page 6, paragraphe 17

[Sans objet en français].

Annexe, page 1

[Sans objet en français].
